

Znak sprawy: ZO.260.015.2022.RB

Do:
Wykonawcy postępowania
o udzielenie zamówienia publicznego

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę produktów żywnościowych

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 135 ust. 5 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j.) udzielam wyjaśnień na zadane pytanie:

PYTANIE NR 1 (dot. części nr 3 poz. 130 i 169)

„Poz. 130 krążki ryżowe – występują w gramaturze 60 g

Poz. 169 wafle ryżowe bez glutenu występują w gramaturze 130 g

Są to dwa różne produkty, natomiast z formularza ofertowego według podanej gramatury 0,13 wynika jak gdyby to był ten sam produkt. Bardzo proszę o dokładne sprecyzowanie tych pozycji.”

ODPOWIEDŹ

- Pod pojęciem „krążek ryżowy” (poz. 130) Zamawiający wymaga produktu wykonanego z ryżu o średnicy krążka ok. 2,5 cm, pakowanego w opakowanie zbiorcze o wadze do 130 g. Zamawiający dopuszcza, zgodnie z SWZ, krążki ryżowe pakowane w opakowaniach 60 g.
- Pod pojęciem „wafel ryżowy (bez glutenu)” (poz. 169) Zamawiający wymaga produktu bez glutenu, wykonanego z ryżu o średnicy wafła ok. 9,5 cm, pakowanego w opakowanie zbiorcze o wadze do 130 g.

PYTANIE NR 2 (dot. części nr 3 poz. 63)

„Czy zamawiający dopuszcza Herbatę Owocową w opakowaniu 20 sztuk?”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza herbatę owocową w opakowaniu 20 szt. z obowiązkiem odpowiedniego przeliczenia ilości opakowań w górę, tj. w przypadku zaoferowania herbaty w opakowaniach po 20 szt. należy wycenić 1582 opakowania herbaty.

DYREKTOR

Agata Sapięha

UWAGA:

Wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do Zamawiającego po upływie terminu wskazanego w art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych.

